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Fundargerð 138 fundar 

fræðslunefndar Flóahreppi 
 

Fundarstaður:   Þingborg 

Fundardagur:     Þriðjudagur 25.október 2022 

Fundartími:        Flóaskóli: 15.30 – 17.00  

                             Sameiginleg málefni 17.00 – 17.15  

                             Krakkaborg: 17.15 – 18.00  

 

Fundarmenn:  Bjarni Stefánsson, formaður 

Margrét Drífa Guðmundsdóttir, varaformaður 

   Anný Ingimarsdóttir, aðalmaður, ritari 

Snædís Mjöll Kristjánsdóttir, aðalmaður  

Inga Dröfn Sváfnisdóttir, varamaður fyrir Axel Pál sem boðaði forföll 
 

Gunnlaug Hartmannsdóttir, skólastjóri Flóaskóla 

   Sigríður Oddný Stefánsdóttir, fulltrúi kennara Flóaskóla 

   Ragnar Finnur Sigurðsson fulltrúi foreldra  Flóaskóla  
 

Sara Guðjónsdóttir, leikskólastjóri Krakkaborgar 

Benedikt Karl Gröndal fulltrú starfsmanna Krakkaborgar 

Fulltrúi foreldra í Krakkaborg boðaði forföll 

 

Bjarni setti fundin og bauð fundarmenn velkomna.   
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Flóaskóli: 

1.  Starfsáætlun Flóaskóla 2022-2023 – Skólastjóri fór yfir áætlunina, nokkur umræða 

var um áætlunina. Fræðslunefnd  gerði ekki athugasemd við áætlunina og staðfestir 

fræðsluáætlun Flóaskóla fyrir skólaárið 2022-2023 með fyrirvara um að engar 

athugasemdir koma frá skólaráði og breytingu á óveðursáætlun skv. 7 lið dagskrár. 

 

2.   Ársskýrsla 2021-2022 – mat á skólastarfi.  Skólastjóri fór yfir skýrsluna, Nokkur 

umræða var um skýrsluna, fræðslunefnd gerir ekki athugasemdir við hana.  
 

3.  Umbótaáætlun ytra mats – Farið yfir áætlunina, umbótaáætlun er unnin í framhaldi 

af ytra mati Menntamálastofnunar vorið 2020, búið að ljúka mörgum þáttum og aðrir 

eru í vinnslu.  Í heild er umbótaáætlunin langt komin og gengur vel að vinna í þeim 

þáttum sem Menntamálastofnun óskaði eftir úrbótum á. 

 

4. Fjárhagsáætlun –  Rætt um fjárhagsáætlun, fræðslunefnd vill leggja áherslu á að 

við  sveitarstjórn að það verði ekki  slegið af faglegum kröfum í skólanum við gerð 

fjárhagsáætlunar.  Fram kom á fundinum að það er almenn ánægja með mötuneyti 

skólans. 

 

5. Reglur um skólamáltíðir -  Reglurnar eru lagðar fram, fræðslunefnd leggur áherslu 

á að það verði boðið upp á graut eða ávexti fyrir alla nemendur skólans.  Skólastjóri 

mun taka þetta með í umræðu við gerð fjárhagsáætlunar.   Reglurnar  eru samþykktar 

eins og þær eru lagðar fyrir.   

 

6. Reglur um frístundaheimili – Reglurnar eru lagðar fram, fræðslunefnd samþykkir 

reglurnar án athugasemda. 

 

7. Óveðursáætlun – Áætlunin er lögð fram og fræðslunefnd  samþykkir hana án 

athugasemda.   

 

8. Önnur mál – ekki nein önnur mál rædd. 
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Sameiginleg mál: 

 

9. Samstarfsáætlun Krakkaborgar og Flóaskóla – Málinu frestað til næsta fundar. 

 

10. Önnur mál –  

a. Tölvupóstur, dagsettur 5. september  2022 barst frá verkefnastjóra um samþættingu 

í þágu farsældar barna frá Skóla-og velferðarþjónustu Árnesþings.  Verkefnisstjóri 

mun koma inn á fund fræðslunefndar á næsta fund nefndarinnar. 

 

b. Formaður upplýsti um að búið væri að taka ákvörðun um að leggja niður 

byggðasamlagið um Skóla-og velferðarþjónustu Árnesþings..  
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Krakkaborg: 

 

11. Fréttir af leikskólastarfinu – Starf leikskólans gengur vel, verið er að auglýsa eftir 

starfsfólki.  Búið er að ráða inn einn starfsmann sem er grunnskólakennari, sá aðili mun 

hefja störf í byrjun nóvember.  Í máli skólastjóra kom fram að  unnið er að  minnka 

biðlistann og stefnt er að í janúar 2023 verður ekki neitt barn á biðlista.  Í dag eru 35 

börn í leikskólanum en stefnt að að þau verði orðin 39 í janúar.2023.  Leikskólinn fékk 

styrk frá Orku náttúru upp á 300.000 til að kaupa annað Bamba gróðurhús. 

 

12. Starfsáætlun Krakkaborgar 2022-2023 – Fræðslunefnd staðfestir áætlunina án 

athugasemda. 

 

13. Dvalar- og inntökuskilyrði – Málinu frestað til næsta fundar. Fræðslunefnd vill ítrekar 

bókun frá fundi nefndarinnar þann 20. september sl. að gjaldskrá verði stillt í hóf en 

miðað við upplýsingar frá leikskólastjóra þá eru leikskólagjöld í 

Krakkaborg hæst miðað við nágrannasveitarfélögin. 

14. Skóladagatal  - Leikskólastjóri óskar eftir  að færa til sumarfríið á árinu 2023. Þannig 

að leikskólinn loki 6. júlí 2023 og mun opna aftur eftir sumarfrí 10. ágúst.  Þá er ósk 

um að færa einn starfsmannafund sem var komin í skóladagatalið 16. desember 2022 

til 19. apríl 2023.  Einnig er óskað eftir að starfsdagar verði 19.  og 22. maí. 

Fræðslunefnd gerir ekki athugasemdir við þetta og staðfestir skóladagatal. 

 

15. Önnur mál 

          Leikskólastjóri leggur fram agastefnu Krakkaborgar – rætt um hvort heitið ,,agastefna“ 

væri rétta orðið yfir þessa stefnu.  Rætt um hvort þyrfti að tengja skólanámskrá inn í 

þessa stefnu. Tekin ákvörðun að gera það ekki á þessu stigi en leikskólastjóri skoðar 

hvort það væri gott að tengja hana við stefnuna í framtíðinni.    Fræðslunefnd gerir ekki 

athugasemdir við stefnuna og samþykkir hana. 

 

 

Fundi slitið kl. 18:45 
 

 

 

 

 


